



DEUTSCH

FUXXER® - 20 Bilder-Haken Haken-Ösen Antik, für Bilder-Rahmen, alte Spiegel, Gemälde, kleine Wandmöbel, Bronze Kupfer Design, 20er Set inkl. Schrauben

Artikelnummer: FX-BM-BHA-52X21-20

ENGLISH

FUXXER® - 20 Picture Hooks Antique, for Picture Frames, Old Mirrors, Paintings, Small Wall Furniture, Bronze Copper Design, 20-Piece Set including Screws

Item Number: FX-BM-BHA-52X21-20

FRANÇAIS

FUXXER® - 20 Crochets pour Images Antiques, pour Cadres Photo, Anciens Miroirs, Peintures, Petits Meubles Muraux, Design en Bronze Cuivre, Set de 20 pièces avec Vis

Numéro d'Article: FX-BM-BHA-52X21-20

ITALIANO

FUXXER® - 20 Ganci per Immagini Antichi, per Cornici, Specchi Antichi, Quadri, Piccoli Mobili da Parete, Design in Rame Bronzo, Set da 20 pezzi con Viti

Numero Articolo: FX-BM-BHA-52X21-20

ESPAÑOL

FUXXER® - 20 Ganchos para Imágenes Antiguos, para Marcos de Fotos, Espejos Antiguos, Pinturas, Pequeños Muebles de Pared, Diseño en Bronce Cobre, Pack de 20 Incluye Tornillos

Número de Artículo: FX-BM-BHA-52X21-20

NEDERLANDS

FUXXER® - 20 Beeldhaken Antiek, voor Fotolijsten, Oude Spiegels, Schilderijen, Kleine Wandmeubels, Bronzen Koper Design, 20-delige Set inclusief Schroeven

Artikelnummer: FX-BM-BHA-52X21-20

SVENSKA

FUXXER® - 20 Bilderkrokar Antik, för Bilderamar, Gamla Spegel, Målningar, Små Väggmöbler, Brons Koppars Design, 20-pack inklusive Skruvar

Artikelnummer: FX-BM-BHA-52X21-20

POLSKI

FUXXER® - 20 Haków do Obrazów Antyczne, do Ram do Zdjęć, Stare Lustra, Obrazy, Małe Meble Ścienne, Design Mosiądz Miedź, Zestaw 20 sztuk z Wkrętami

Numer artykułu: FX-BM-BHA-52X21-20

GPSR Warnhinweise und Sicherheitsinformationen

DEUTSCH:

WICHTIG:

SICHERHEITSHINWEISE UND WARNUNGEN:

1. **KEIN SPIELZEUG:** Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Halten Sie es von Kindern fern, um mögliche Verletzungen zu vermeiden.
2. **KLEINTEILE:** Enthält kleine Teile, die bei Verschlucken eine Erstickungsgefahr darstellen können. Vorsicht bei der Handhabung.
3. **MONTAGEHINWEIS:** Achten Sie beim Montieren der Bilder-Haken auf eine stabile Befestigung. Nur für leichte Belastungen geeignet, max. 1 kg pro Haken. Überprüfen Sie regelmäßig die Befestigung, um ein Herabfallen zu vermeiden und mögliche Gefahren zu verhindern.
4. **SICHERHEITSRELEVANTE INFORMATIONEN:** Dieses Produkt ist nicht für sicherheitsrelevante Anwendungen geeignet. Es sollte nur zur Befestigung von leichten Gegenständen wie Bilderrahmen, Spiegeln und Gemälden verwendet werden.
5. **VORSICHT BEI BESCHÄDIGUNGEN:** Bei Beschädigungen der Haken oder der Befestigung überprüfen Sie diese umgehend und ersetzen Sie defekte Teile, um Sicherheitsrisiken zu minimieren.

KONTAKTDATEN HERSTELLER, IMPORTEUR, VERANTWORTLICHE PERSON:

FUXXER® (www.fuxxer.eu, Kontakt: mail@fuxxer.eu)
ist eingetragene Marke der
SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld und Kai
Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Deutschland
Einführer (Einführer im Sinne des GPSR): Jens Hohlfeld
und Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna,
Deutschland
Verantwortliche Personen: Kai Richter, Zur kleinen Bastei
1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Deutschland
Kontakt: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de

ENGLISH:

IMPORTANT:

SAFETY WARNINGS AND INFORMATION:

1. **NOT A TOY:** This product is not a toy. Keep out of reach of children to avoid potential injury.
2. **SMALL PARTS:** Contains small parts that may pose a choking hazard if swallowed. Handle with care.
3. **MOUNTING INSTRUCTIONS:** Ensure a secure installation of the picture hooks. Suitable only for light loads, max. 1 kg per hook. Regularly check the mounting to prevent falling and avoid potential hazards.
4. **SAFETY-RELATED INFORMATION:** This product is not intended for safety-critical applications. It should only be used for attaching light objects such as picture frames, mirrors, and paintings.
5. **CAUTION WITH DAMAGE:** In case of damage to the hooks or mounting, promptly inspect and replace any defective parts to minimize safety risks.

CONTACT DETAILS OF MANUFACTURER, IMPORTER, RESPONSIBLE PERSON:

FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contact: mail@fuxxer.eu)
is a registered trademark of
SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld and Kai
Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Germany
Importer (Importer as per GPSR): Jens Hohlfeld and Kai
Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Germany
Responsible Persons: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1,
01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Germany
Contact: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de

FRANÇAIS:

IMPORTANT :

AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ ET INFORMATIONS :

1. **PAS UN JOUET :** Ce produit n'est pas un jouet. Gardez-le hors de portée des enfants pour éviter tout risque de blessure.
2. **PETITES PIÈCES :** Contient de petites pièces pouvant présenter un risque d'étouffement en cas d'ingestion. Manipulez avec soin.
3. **INSTRUCTIONS DE MONTAGE :** Assurez-vous d'une installation sécurisée des crochets pour

tableaux. Convient uniquement pour des charges légères, max. 1 kg par crochet. Vérifiez régulièrement le montage pour éviter les chutes et prévenir les risques potentiels.

- 4. INFORMATIONS CONCERNANT LA SÉCURITÉ :**
Ce produit n'est pas destiné à des applications critiques en matière de sécurité. Il doit être utilisé uniquement pour accrocher des objets légers tels que des cadres photo, des miroirs et des peintures.
- 5. PRÉCAUTIONS EN CAS DE DOMMAGES :** En cas de dommages aux crochets ou au montage, inspectez et remplacez immédiatement les pièces défectueuses pour minimiser les risques de sécurité.

COORDONNÉES DU FABRICANT, IMPORTATEUR, PERSONNE RESPONSABLE :

FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contact : mail@fuxxer.eu) est une marque déposée de SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld et Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Allemagne Importateur (Importateur selon GPSR) : Jens Hohlfeld et Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Allemagne Personnes Responsables : Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Allemagne Contact : mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de

ITALIANO:

IMPORTANTE:

AVVERTENZE E INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA:

- 1. NON UN GIOCATTOLO:** Questo prodotto non è un giocattolo. Tienilo lontano dalla portata dei bambini per evitare possibili infortuni.
- 2. PICCOLE PARTI:** Contiene piccole parti che possono rappresentare un rischio di soffocamento se ingerite. Maneggiare con attenzione.
- 3. ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE:** Assicuratevi di una montatura sicura dei ganci per quadri. Adatto solo per carichi leggeri, max. 1 kg per gancio. Controlla regolarmente il montaggio per prevenire cadute e rischi potenziali.
- 4. INFORMAZIONI RELATIVE ALLA SICUREZZA:** Questo prodotto non è destinato ad applicazioni critiche per la sicurezza. Deve essere utilizzato

solo per appendere oggetti leggeri come cornici, specchi e dipinti.

- 5. CAUTELA IN CASO DI DANNI:** In caso di danni ai ganci o al montaggio, ispeziona e sostituisci immediatamente le parti difettose per ridurre al minimo i rischi per la sicurezza.

CONTATTI DEL FABBRICANTE, IMPORTATORE, PERSONA RESPONSABILE:

FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contatto: mail@fuxxer.eu) è un marchio registrato di SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld e Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Germania Importatore (Importatore ai sensi del GPSR): Jens Hohlfeld e Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Germania Persone Responsabili: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Germania Contatto: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de

ESPAÑOL:

IMPORTANTE:

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD E INFORMACIÓN:

- 1. NO ES UN JUGUETE:** Este producto no es un juguete. Mantener fuera del alcance de los niños para evitar posibles lesiones.
- 2. PEQUEÑAS PIEZAS:** Contiene piezas pequeñas que pueden presentar un riesgo de asfixia si se tragan. Manejar con cuidado.
- 3. INSTRUCCIONES DE MONTAJE:** Asegúrese de que los ganchos para cuadros estén montados de manera segura. Adecuado solo para cargas ligeras, máx. 1 kg por gancho. Verifique regularmente el montaje para evitar caídas y posibles peligros.
- 4. INFORMACIÓN DE SEGURIDAD:** Este producto no está destinado a aplicaciones críticas para la seguridad. Debe usarse solo para colgar objetos ligeros como marcos de fotos, espejos y pinturas.
- 5. PRECAUCIÓN EN CASO DE DAÑOS:** En caso de daños en los ganchos o en el montaje, revise y reemplace inmediatamente las piezas defectuosas para minimizar los riesgos de seguridad.

DATOS DE CONTACTO DEL FABRICANTE, IMPORTADOR, PERSONA RESPONSABLE:

FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contacto: mail@fuxxer.eu)
es una marca registrada de
SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld y Kai
Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Alemania
Importador (Importador según GPSR): Jens Hohlfeld y
Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Alemania
Personas Responsables: Kai Richter, Zur kleinen Bastei
1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Alemania
Contacto: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de

NEDERLANDS:

BELANGRIJK:

VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN EN INFORMATIE:

- GEEN SPEELGOED:** Dit product is geen speelgoed. Buiten het bereik van kinderen houden om mogelijke verwondingen te voorkomen.
- KLEINE ONDERDELEN:** Bevat kleine onderdelen die verstikkingsgevaar kunnen opleveren bij inslikken. Voorzichtig behandelen.
- MONTAGE-INSTRUCTIES:** Zorg voor een veilige installatie van de fothaken. Alleen geschikt voor lichte belasting, max. 1 kg per haak. Controleer regelmatig de montage om vallen en mogelijke risico's te voorkomen.
- VEILIGHEIDSINFORMATIE:** Dit product is niet bedoeld voor veiligheidskritische toepassingen. Alleen gebruiken voor het ophangen van lichte objecten zoals fotolijsten, spiegels en schilderijen.
- VOORZICHTIG BIJ SCHADEN:** Bij schade aan de haken of montage, inspecteer en vervang onmiddellijk defecte onderdelen om veiligheidsrisico's te minimaliseren.

CONTACTGEGEVENS VAN DE FABRIKANT, IMPORTEUR, VERANTWOORDELIJKE PERSOON:

FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contact: mail@fuxxer.eu)
is een geregistreerd merk van
SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld en Kai
Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Duitsland
Importeur (Importeur volgens GPSR): Jens Hohlfeld en
Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Duitsland
Verantwoordelijke Personen: Kai Richter, Zur kleinen
Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Duitsland
Contact: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de

SVENSKA:

VIKTIGT:

SÄKERHETSFAKTA OCH VARNINGAR:

- INTE ETT LEKSAK:** Denna produkt är inte ett leksak. Håll den utom räckhåll för barn för att undvika eventuella skador.
- SMÅ DELAR:** Innehåller små delar som kan utgöra kvävningsrisk om de sväljs. Hantera med omsorg.
- MONTERINGSINSTRUKTIONER:** Se till att bildkrokarna är säkert monterade. Endast för lätta belastningar, max. 1 kg per krok. Kontrollera regelbundet monteringen för att förhindra fall och möjliga faror.
- SÄKERHETSRELATERAD INFORMATION:** Denna produkt är inte avsedd för säkerhetskritiska tillämpningar. Ska endast användas för att hänga lätta objekt som foton, speglar och målningar.
- FÖRSIKTIGHET VID SKADOR:** Vid skador på krokarna eller monteringen, inspektera och ersätt omedelbart defekta delar för att minimera säkerhetsrisker.

KONTAKTDATA FÖR TILLVERKARE, IMPORTÖR, ANSVARIG PERSON:

FUXXER® (www.fuxxer.eu, Kontakt: mail@fuxxer.eu)
är ett registrerat varumärke av
SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld och Kai
Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Tyskland
Importör (Importör enligt GPSR): Jens Hohlfeld och Kai
Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Tyskland
Ansvariga Personer: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1,
01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Tyskland
Kontakt: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de

POLSKI:

WAŻNE:

OSTRZEŻENIA BEZPIECZEŃSTWA I INFORMACJE:

- NIE JEST TO ZABAWKA:** Ten produkt nie jest zabawką. Trzymać poza zasięgiem dzieci, aby uniknąć potencjalnych obrażeń.
- MAŁE CZĘŚCI:** Zawiera małe części, które mogą stanowić ryzyko udławienia, jeśli zostaną połknięte. Obsługiwać ostrożnie.

3. **INSTRUKCJE MONTAŻU:** Upewnij się, że haki do obrazów są mocno zamontowane. Nadaje się tylko do lekkich obciążeń, max. 1 kg na hak. Regularnie sprawdzaj montaż, aby zapobiec upadkom i potencjalnym zagrożeniom.
4. **INFORMACJE BEZPIECZEŃSTWA:** Ten produkt nie jest przeznaczony do zastosowań krytycznych dla bezpieczeństwa. Powinien być używany tylko do wieszania lekkich przedmiotów, takich jak ramki, lustra i obrazy.
5. **OSTROŻNOŚĆ W PRZYPADKU USZKODZEŃ:** W przypadku uszkodzeń haków lub montażu, niezwłocznie sprawdź i wymień uszkodzone części, aby zminimalizować ryzyko bezpieczeństwa.

**DANE KONTAKTOWE PRODUCENTA, IMPORTERA,
OSOBY ODPOWIEDZIALNEJ:**

FUXXER® (www.fuxxer.eu, Kontakt: mail@fuxxer.eu)
jest zarejestrowanym znakiem towarowym
SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld i Kai
Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Niemcy
Importer (Importer zgodnie z GPSR): Jens Hohlfeld i Kai
Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Niemcy
Osoby Odpowiedzialne: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1,
01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Niemcy
Kontakt: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de